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dela seriam mais, então afirma que o local legalizado para constru: 
moradias seria somente o loteamento do senhor Zilomar, sendo 
opinião. Com  a palavra o presidente agradece a presença de todos, 
para que compareçam sempre as reuniões e finalizando declara encerrada 
sessão. Nada mais a tratar, eu secretária, 1 	ei a presente ta, -,que 

depois de lida e ap vaa s 19as,inor 	 cit  

Ata da reunião ordinária realizada aos 09 dias do mês de novembro de 
as 18:00 na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, 
a presidência do vereador Roniwalter Assis de Matos. Foi passado o 1ivr 
de presença para assinatura e verificação do quórum, constata: 
presença de 9 (nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma 
oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada a leitura 
da ata da reunião ordinária do dia 26 de outubro de 2020, sendo aprovada 
sem alterações. Iniciando a ordem do dia o presidente informa que os 
Projetos de Lei 11 e 12 de 2020 foram retirados de pauta a pedido da 
comissão e ficarão em estudo. Seguindo a ordem procedeu-se a leitura dos 
pareceres e do Projeto de Lei 13/2020 - " Altera Lei Municipal n 0 1002, de 
31 de março de 2011 e dá outras providências". Estando em discussão, com 
a palavra o representante jurídico Dr. Juarez explica que se faz a 
apresentação do referido projeto em cumprimento de Exigência da 
coordenadoria de defesa civil regional, estando presente também o senhor 
Sargento Sena apresentou um vídeo explicativo sobre o assunto. Finalizando 
a apresentação e não havendo dúvidas esteve em votação sendo aprovado por 
todos. Seguindo a ordem passou-se aos assuntos da comunidade, com e 
palavra o vereador Altair agradece o trabalho desenvolvido pela 
município e deseja um bom pleito eleitoral a todos candidatos, 
agradece também pelos trabalhos realizados em toda comunidade. 
Ricardo comenta sobre as obras da região da Confusão que a Comissão 
obras foi até os locais e estão aguardando então a emissão do relatório, 
solicita novamente do Executivo atenção quanto a iluminação pública, 
comenta também que recebeu reclamações de alguns munícipes com respeito 
a obra realizada na praia conhecida como praia do Bino, onde ao realizarem 
as manobras derrubaram algumas cercas de particulares, que não foram 
refeitas, então solicita que sejam reparadas, finalizando agradece a 
presença de todos. Cleuton agradece também a presença de todos e deseja 
boa sorte a todos candidatos. Marlon agradece a presença de todos e da PM 
pelo projeto apresentado. Edgar agradece a presença e o trabalho 
desenvolvido pelo secretário de saúde Antônio Batista, sobre as estradas 
estão sendo encascalhadas e ficando em ótimo estado. Com  a palavra o 

vereador Evaldo agradece a todos pela presença desejando a todos 
candidatos uma boa sorte. Com  a palavra o presidente agradece a presença 
de todos, deseja uma boa sorte a todos candidatos e que façam uma ge° 
em prol do município, finalizando os assuntos declara encerrada a se 
Nada mais a tratar, eu secretária, lavrei a presente ata, --que der: 

lifia 1e aovadaá assinada por quem é d ~e 
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